
ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREDORES
DE TRÊS FORQUILHAS  ATA Nº 001/2021: Ao primeiro dia do mês de
janeiro de dois mil e vinte e um, as dezesseis horas , tendo como local o
Ginásio de Esportes Padre Luiz Benini, s/nº, situado na Avenida Justino
Alberto Tietbohl,  município de Três Forquilhas, deu-se início a Sessão
Solene  de  Instalação  e  Posse  da  Oitava  Legislatura  dos  Senhores
Vereadores,  Senhora Prefeita Municipal e do seu Vice Prefeito, eleitos
no pleito de quinze de Novembro de 2020 e Diplomados  pela Justiça
Eleitoral  no  dia  dezessete  de  Dezembro  de  2020.  Dando  início  a
Solenidade o Chefe de Cerimonial Everton Dias convidou as autoridades
presentes para compor uma das  mesas .  Padre Gelci, Pastor Leonídio,
Pastor Paulo e o Pastor Norberto. Dando seguimento, convidou a  todos
para de pé,  ouvirem o Hino Nacional,  abrindo assim os trabalhos da
Sessão Solene, que em acordo com o Art. 15 da Lei Orgânica Municipal,
parágrafo  segundo  do  Regimento  Interno  da   Câmara  Municipal  de
Vereadores de Três Forquilhas, convidou o Vereador reeleito, Senhor Oli
Sparremberger para proferir seu juramento. O mesmo aproximando-se
da Mesa Principal depositou seu Diploma e a Declaração de Bens,  com
o braço direito estendido, prestou seu juramento. “PROMETO CUMPRIR,
MANTER E  DEFENDER A  CONSTITUIÇÃO,  A  LEI  ORGÂNICA  E  AS  LEIS
PRESENTES  E  FUTURAS  QUE  VIR  A  APROVAR,  COM COMPETÊNCIA  E
HOMESTIDADE  SOB  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E  NA  OBSERVÂNCIA  DO
SAGRADO COMPROMISSO DE DEFENDER OS DIREITOS E INSTITUIR OS
DEVERES DO CIDADÃO PARA O BEM COLETIVO, INSPIRADO SEMPRE NO
PATRIOTISMO,  NA  IGUALDADE  E  NA  JUSTIÇA.”  Respondeu:  “ASSIM
PROMETO.” Em ato contínuo, o Vereador eleito Oli  Sparremberger,  já
empossado ocupou o lugar principal  na mesa e passou a presidir  os
trabalhos.  Invocando  a  proteção  de  Deus,  declarou  aberta  a  Sessão
Solene de Instalação da OITAVA LEGISLATURA, da Câmara Municipal de
Vereadores  de  Três  Forquilhas,  Posse  dos  senhores  Vereadores,  da
Senhora  Prefeita  Municipal  e  seu  Vice  Prefeito,  eleitos  e  passou  a
chamada  nominal  dos  Senhores  Vereadores  acompanhados  de  suas
esposas que tomaram assento na mesa ao lado da Mesa Principal. Cada
um dos vereadores ao se aproximar da mesa, depositava seu Diploma e
Declaração de bens e Individualmente citou seus nomes e leu para cada
um o juramento: “  Promete  cumprir, manter e defender a Constituição,
a Lei Orgânica e as Leis futuras que vais aprovar, com competência e
honestidade,  sob  a  proteção  de  Deus  e  na  observância  do  sagrado
compromisso de defender os direitos e instituir os deveres do cidadão
para o bem coletivo, inspirado sempre no patriotismo, na igualdade e na
justiça.” Os Vereadores com o braço direito em direção as Bandeiras



responderam “ ASSIM PROMETO”.  Logo após o juramento individual, o
Vereador  Oli  Sparremberger  declarou   empossados  no  cargo  de
vereador:  Ver.  Almiro  Witt  da  Rocha  –  PP.  Ver.  Ezequiel  Rocha
Guimarães – MDB.  Ver.  Gélcio Sparremberger Witt  –MDB.  Ver.  Jarbas
Jacoby Brehm – MDB. Ver. Jeferson Sparremberger de Oliveira – MDB.
Ver.  João Oli  da rosa –  PP.  Ver.  Oli  Sparremberger  –  PP.  Ver.  Sérgio
Prusch Vitt – MDB E Ver. Silvério Beck Konig –PP para legislar na Câmara
Municipal de Três Forquilhas, onde nesse momento já tinham ocupado
seus lugares na Mesa Principal.  Dando sequencia ao Ato Solene, o Ver.
Oli Sparremberger anunciou a eleição da Mesa Diretora para o ano de
dois  mil  e  vinte  e  um.  Convidou  os  colegas  vereadores  para
apresentarem as Chapas. Foi apresentada Chapa Única composta dos
seguintes  nomes:  Presidente:  Ver.  Sérgio  Prusch  Vitt  –  MDB.  Vice
Presidente: Ver. Gélcio Sparremberger Witt – MDB. Primeiro Secretário:
Ver. Jeferson Sparremberger de Oliveira – MDB e Segundo Secretário
Ver. Silvério Beck Konig – PP. A seguir, o Ver. Oli Sparremberger leu o
nome dos vereadores indicados na chapa e colocou em votação que foi
aprovada por unanimidade.  Logo após a leitura e votação, o Ver. Oli
declarou eleita por unanimidade para o Exercício de 01 de Janeiro a 31
de Dezembro de 2021,  que ficou assim constituída.  Presidente:  VER.
SÉRGIO  PRUSCH  WITT  –  MDB.  CPF  Nº  452.899.050-49,  RG  Nº
2009194164. VICE PRESIDENTE: VER. GÉLCIO SPARREMBERGER WITT –
MDB,  CPF  Nº  414.522.080  –  34,  RG  Nº  8032107321.  PRIMEIRO
SECRETÁRIO: VER. JEFERSON SPARREMBERGER DE OLIVEIRA – MDB, CPF
Nº038.762.140-76.  RG Nº  6127436233.  SEGUNDO SECRETÁRIO:  VER.
SILVÉRIO BECK KONIG. CPF Nº 980.928.040-87 E RG Nº 6076728143 –
SJS/II RS. Encerrando seus trabalhos, o Ver. Oli Sparremberger convidou
o  Ver.  Presidente  Sérgio  Prusch  Vitt   para  assumir  seu  lugar  e  dar
continuidade aos Atos da Sessão Solene  que de imediato apresentou os
membros das Comissões Permanentes para o ano de 2021 que ficou
assim  formada:  I-  Comissão  de  Constituição  e  Justiça,
Infraestrutura  Urbana e  Rural.  Presidente:  Ver.  Jarbas Jacoby
Brehm – MDB.  Relator: Ver. Ezequiel Sparremberger de Oliveira
– MDB. Membro: João Oli da Rosa – PP. II- Comissão de Finanças
e  Orçamento  e  Controle  Interno:  Presidente:  Ver.  Jeferson
Sparremberger  de Oliveira  –  MDB. Relator:  Ver.  Silvério Beck
konig –PP. Membro: Ver. Gélcio Sparremberger Witt –  MDB. III-
Comissão de Saúde, Educação, Assistência Social, Turismo, Meio
Ambiente  e  Serviços   Públicos:  Presidente:  Ver.  Gélcio
Sparremberger Witt –MDB. Relator: Ver.Jarbas Jacoby Brehm –
MDB.  Membro;  Ver.  Almiro  Witt  de  Aguiar  –  PP  Seguindo,



apresentou   os  Membros da Comissão Representativa que irão
atuar,  representar a Câmara Municipal  durante o Recesso Legislativo
20221, que ficou assim constituída: Presidente: Ver. Sérgio Prusch Vitt –
MDB.  Membros:  Ezequiel  Rocha Guimarães  –MDB,  Ver.  Jarbas  Jacoby
Brehm –MDB, Ver. Silvério Beck Konig – PP, Ver. Almiro Witt de Aguiar –
PP. LÍDERES DE BANCADA: Ver. Jarbas Jacoby Brehm – MDB E Silvério
Beck  konig  –  PP.   Assim  decidas  todas  as  comissões,  o  Senhor
Presidente  Sérgio  Prush  Vitt  convidou  os  líderes  das  Bancadas  para
conduzirem a Prefeita Municipal Senhora Loraci  Klippel Melo Germann e
seu  Vice  Prefeito  Jairo  de  Melo  acompanhada  de  seu  esposo  e
acompanhado de sua esposa até a mesa onde os mesmos depositaram
seus  Diplomas  e  Declaração  de  Bens.  A  seguir  a  Senhora  Prefeita
Municipal eleita prestou seu juramento.  Com o braço direito estendido
em  direção  as  bandeiras  “  EU,  LORACI  MKLIPPEL  MELO  GERMANN,
PROMETO  CUMPRIR,  MANTER  E  DEFENDER  A  LEI  ORGÂNICA  DO
MUNICÍPIO,  AS  CONSTITUIÇÕES   FEDERAL  E  ESTADUAL  E  AS  LEIS,
PROMOVER  O  BEM  COLETIVO,  EXERCER  O  MEU  CARGO  COM
COMPETÊNCIA  E  HONESTIDADE  SOB  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E  OS
DITAMES DO PATRIOTISMO, DA LEALDADE DA IGUALDADE E DA JUSTIÇA
“.  Respondeu.  “  ASSIM  PROMETO”.  O  mesmo  ritual  foi  com  o  Vice
Prefeito  Municipal  JAIRO DE MELO,  onde  prestou seu juramento  com
braço direito estendido em direção as Bandeiras  respondeu: “ ASSIM
PROMETO.”   Prestados  os  juramentos,  o  Senhor  Presidente  Sérgio
Prusch Vitt declarou empossados no Cargo de Prefeita Municipal de Três
Forquilhas  ,  Senhora  LORACI  KLIPPEL  MELO  GERMANN  CPF  Nº
944522450-72 E SEU VICE Prefeito JAIRO DE MELO CPF Nº 762.578.190-
91  a  partir  de  01  de  Janeiro  de  2021ª  31  de  Janeiro  de  2024.  Já
acomodados em seus lugares juntamente com seu esposo e com sua
esposa o Chefe de Cerimonial Everton Dias convidou a Senhora Prefeita
para fazer sua saudação. Ao se dirigir aos presentes a Senhora Prefeita
Loraci Klippel  Melo Germann cumprimentou  o Presidente da Câmara
para o ano de 2021, Vice Prefeito Jairo e sua esposa, Prefeito Municipal
gestão 2017 a 2020 e sua esposa,  Vice Prefeito Ivair e esposa, Padre
Gelci, Pastor Leonídio, Pastor Norberto, Ademilson de Souza- Jurídico, Ex
Prefeito Paulino e sua esposa, imprensa e componentes da Rádio Clube
do  Povo  de  primeira  mulher  .Ao  assumir  o  Cargo  primeira  mulher
prefeito na história de Três Forquilhas, declarou ser um momento de
grande emoção. É a certeza de que a vontade soberana do povo é cada
vez maior e verdadeira plataforma da democracia. Sabemos  que ela é
que nos garante momentos históricos como este mostrado nas urnas. É
chegada a hora de agradecer ao nosso Pai maior, protetor de todas as



horas.  Foi  Deus,  o  seu  Deus,  o  nosso  Deus  que  lhe  guiou  nessa
trajetória. Foram seus pais que lhe ensinaram os primeiros passos para
ser honesta, e amar a todos com igualdade Agradeceu seu pai, sua mãe
que  hoje  está  no  céu,  como  uma  luz  que  vai  sempre  lhe  iluminar.
Agradeceu de coração ao ex prefeito Rubem que também não está mais
conosco, agradeceu o seu esposo Ederson que sempre esteve ao seu
lado,  aos  seus  filhos  Lucas,  Mateus  e  Lara,  e  seus  netos  Miguel  e
Helena. Ressaltou que ama muito vocês. Agradeceu  seu vice Jairo pela
vitória  alcançada,  onde  iremos  de  mãos  dadas  alcançar  nossos
objetivos. Agradeceu a Jussi, Marta, Adriana, Janilson, Rômulo,  Ivonei,
Oli, o popular Pelé que irão abraçar com ela esses desafios. Não foi fácil
chegar  até  aqui.  Exigiu  determinação,  trabalho  em  equipe,  esforço,
seriedade, coragem e união.  Vencemos  uma campanha difícil porque
tivemos adversários fortes a doze anos no poder mas que dessa forma
também dignificaram a nossa vitória eleitoral que não  nos garante a
supremacia  absoluta  das  ideias  mas  fortalece  nosso  espírito
democrático  pois  sem liberdade é impossível  encontrar a felicidade.
Fala de felicidade porque esse foi o sentimento que encontrou nas ruas
quando foi caminhar ao lado do povo onde não escolheram apenas a
prefeita,  o  seu  vice  e  vereadores  de  Três  Forquilhas  .mas  que
determinou  novo  rumo que  o  povo  deseja  trilhar  na  mudança  e  na
construção de uma Três Forquilhas melhor. Foi nas ruas, comunidades
em geral do nosso município que escutou muitas vezes as frases mais
importantes da campanha. “ Nós vamos, nós podemos, Lola você é a
nossa  esperança.  Não  desanima”.  Encerrado  pediu  para  que  todos
tenham esperança pois de sua parte fará com bravura e fé, trabalhando
na busca de tudo de bom que merecemos. Que Deus nos proteja com
sabedoria, nos ilumine  e nos dê a humildade e nos afaste da arrogância
e prepotência e do esquecimento dos compromissos assumidos com o
povo.  Que nos dê saúde, coragem de vencer os enormes desafios e
permanecer sempre ao lado do povo. Desejou a todos um feliz ano de
2021,  com  muita  paz,  saúde  e  esperança.  Fez  uso  do  espaço  o
Presidente Senhor Sérgio Prusch Vitt  do Legislativo Municipal para o
ano de 2021, onde em nome de sua esposa saudou todas as mulheres,
todos  os  demais  presentes,  Agradeceu  a  presença  do  Padre  e  dos
Pastores num momento tão importante em sua vida. Saudou a nossa
prefeita Loraci e seu vice Jairo e que façam uma boa administração.
Mais  uma vez  chegou  lá,  graças  aos  seus  eleitores.  Parabenizou  os
Vereadores  que  irão  trilhar  na  estrada  do  trabalho  para  todos,  sem
discriminação,  durante  mais  quatro  anos.  Agradeceu  os  colegas
vereadores por terem votado em sua pessoa para presidir  a Câmara



Municipal neste ano de 2021. Disse o vereador Sérgio que esta casa
legislativa está a disposição do Executivo para ajudar em tudo o que for
para o bem dos munícipes. Que Deus ilumine a Loraci e o Jairo,  que
façam um bom governo .Finalizando, agradeceu a todos que confiaram
na  sua  pessoa  trazendo  novamente  para  a  Câmara  para  mais  uma
legislatura. Agradeceu a presença de todos e desejou um feliz ano de
2021. A seguir, o Chefe do Cerimonial Everton Dias convidou a todos
para de pé ouvirem o Hino  do Rio-grandense. Logo após o Padre Gelci
parabenizou todos os eleitos e que governem com humildade, sabedoria
e igualdade e deu a benção final . Logo após o Senhor Presidente Sérgio
Prusch Vitt declarou encerrada a presente Sessão Solene de Instalação
da oitava legislatura, posse dos Senhores Vereadores, Prefeita Municipal
Loraci Klippel  Melo e seu Vice Prefeito Jairo de Melo para a legislatura
de primeiro de Janeiro de 2021 a 31 de Dezembro de 2024. Nada mais
havendo  a  tratar,  foi  lavrada  a  presente  Ata  que  foi  digitada  e  são
levantados  os  trabalhos.  Eu,  Jeferson  Sparremberger  de  Oliveira  a
subscrevo, juntamente com o Senhor Presidente Sérgio Prusch Vitt.

Jeferson  Sparremberger de  Oliveira
Sergio Prusch Vitt  Secretário

Presidente


